TCL onetouch
4043

® Quick Start Guide ®

TR
AR _@
CJB7610VDAAA
tcl.com

Printed in China

| ® |



®

®O @@

: =

i

H

(

C®

EIEEIE

Q PlEEEe

JdeE)E)






®

[ EN|
Safety and use

[if'ﬁ Please read this chapter carefully before using your device.
The manufacturer disclaims any liability for damage, which
may result as a consequence of improper use or use contrary
to the instructions contained herein.

e Do not use your device when the vehicle is not safely parked.

Using a hand-held device while driving is illegal in many countries.

e Comply with restrictions on use specific to certain places
(hospitals, planes, gas stations, schools, etc.).

* Switch the device off before boarding an aircraft.

o Switch the device off when you are in health care facilities, except
in designated areas.

* Switch the device off when you are near gas or flammable liquids.
Strictly obey all signs and instructions posted in a fuel depot,
petrol station, or chemical plant, or in any potentially explosive
atmosphere when operate your device.

o Turn off your mobile device or wireless device when in a blasting

area or in areas posted with notifications requesting "two-way

radios" or "electronic devices" are turned off to avoid interfering
with blasting operations.

Please consult your doctor and the device manufacturer to

determine if operation of your device may interfere with the

operation of your medical device. When the device is switched on,

it should be kept at least 15 cm from any medical device such as a

pacemaker, a hearing aid, or an insulin pump, etc.

Do not let children use the device and/or play with the device and

accessories without supervision.

To reduce exposure to radio waves, it is recommended:

- To use the device under good signal reception conditions as
indicated on its screen (four or five bars);

- To use a hands-free kit;

- To make reasonable use of the device, particularly for children
and adolescents, for example by avoiding night calls and limiting
the frequency and duration of calls;

- Keep the device away from the belly of pregnant women or the
lower abdomen of adolescents.

Do not allow your device to be exposed to adverse weather or
environmental conditions (moisture, humidity, rain, infiltration
of liquids, dust, sea air, etc.). The manufacturer’s recommended
operating temperature range is 0°C (32°F) to 40°C (104°F). At
over 40°C (104°F) the legibility of the device’s display may be
impaired, though this is temporary and not serious.
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* Use only batteries, battery chargers, and accessories which are
compatible with your device model.

* Do not use a damaged device, such as a device with a cracked
display or badly dented back cover, as it may cause injury or harm.

e Do not keep device connected to charger with battery fully
charged for a long period of time as it can cause overheating and
shorten battery life.

* Do not sleep with the device on your person or in your bed. Do
not place the device under a blanket, pillow, or under your body,
specially when connected to the charger, as this may cause the
device to overheat.

PROTECT YOUR HEARING
@ To prevent possible hearing damage, do not listen at

high volume levels for long periods. Exercise caution
when holding your device near your ear while the
loudspeaker is in use.

Licences
9" Bluetooth SIG, Inc. licensed and certificated TCLT313D
Bluetooth Declaration ID D065426

Waste disposal and recycling

Device, accessory and battery must be disposed of in accordance
with locally applicable environmental regulations.

This symbol on your device, the battery, and the accessories means
that these products must be taken to:

- Municipal waste disposal centres with specific bins.

- Collection bins at points of sale.

They will then be recycled, preventing substances being
disposed of in the environment.

- ‘ , .

In European Union countries: These collection points

are accessible free of charge. All products with this sign must be
brought to these collection points.
In non-European Union jurisdictions: Items of equipment with this
symbol are not to be thrown into ordinary bins if your jurisdiction
or your region has suitable recycling and collection facilities; instead
they are to be taken to collection points for them to be recycled.
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Battery

In accordance with air regulations, the battery of your product is not

fully charged. Please charge it first.

- Do not attempt to open the battery (due to the risk of toxic
fumes and burns).

- For a device with a non-removable battery, do not attempt to eject
or replace the battery.

- Do not puncture, disassemble, or cause a short circuit in a battery.

- For a unibody device, do not attempt to open or puncture the
back cover.

- Do not burn or dispose of a used battery or device in household
rubbish or store it at temperatures above 60°C (140°F), this can
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
Similarly, subjecting the battery to extremely low air pressure may
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
Only use the battery for the purpose for which it was designed
and recommended. Never use damaged batteries.

CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN

INCORRECT TYPE. DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING

TO THE INSTRUCTIONS.

Charger (Please use the charger supplied)

Mains powered chargers will operate within the temperature range
of: 0°C (32°F) to 40°C (104°F).

The chargers designed for your device meet the standard for safety
of information technology equipment and office equipment use.
They are also compliant with the ecodesign directive 2009/125/EC.
Due to different applicable electrical specifications, a charger you
purchased in one jurisdiction may not work in another jurisdiction.
They should be used for the purpose of charging only.

Model: XT-252A-5055/XT-536B-5055A/XT-252E-5055
Input Voltage: 100~240V

Input AC Frequency: 50/60Hz

Output Voltage: 5.0V

Output Current: 0.55A

Output Power: 2.75W

Average active efficiency: 69.0%

No-load power consumption: 0.1W/0.075W/0.075W
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Radio Equipment Directive Declaration of
Conformity

Hereby, TCL Communication Ltd. declares that the radio
c E equipment of type TCL T313D is in compliance with
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration
of conformity is available at the following internet
address: https:/www.tcl.com/global/en/EC_DOC

SAR and radio waves

This device meets international guidelines for exposure to radio
waves.

The radio wave exposure guidelines use a unit of measurement
known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for
mobile devices is 2 W/kg for Head SAR and Body-worn SAR, and
4 W/kg for Limb SAR.

When carrying the product or using it while worn on your body,
either use an approved accessory such as a holster or otherwise
maintain a distance of 5 mm from the body to ensure compliance
with RF exposure requirements. Note that the product may be
transmitting even if you are not making a device call.

Maximum SAR for this model and conditions under which it
was recorded

Head SAR LTE Band 1 0.30 W/kg
Body-worn SAR (5 mm) LTE Band 3 1.46 W/kg
Limb SAR (0 mm) LTE Band 3 2.89 W/kg

Frequency bands and maximum radio-
frequency power

This radio equipment operates with the following frequency bands
and maximum radio-frequency power:

GSM 900MHz: 33.5 dBm

GSM 1800MHz: 30.5 dBm

UMTS B1 (2100MHz): 23.5 dBm

UMTS B8 (900MHz): 23.5 dBm

LTE FDD B1/3/7/8/20/28 (2100/1800/2600/900/800/700MHz): 24 dBm
Bluetooth 2.4GHz band: 4.13 dBm

This device may be operated without restrictions in any EU
member state.
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General information

o Internet address: tcl.com

e Service Hotline and Repair Center: Go to our website
https:/www.tcl.com/global/en/support-mobile to find your local
hotline number and authorized repair center for your country.

o Full User Manual: Please go to tcl.com to download the full user
manual of your device.
On our website, you will find our FAQ (Frequently Asked
Questions) section. You can also contact us by email to ask any
questions you may have.

© Manufacturer: TCL Communication Ltd.

e Address: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong
Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong

o Electronic labelling path: Go to Settings > Regulatory & safety or
press *#07#, to find more information about labelling .

Software update

The connection costs associated with finding, downloading and
installing software updates for your mobile device's operating system
will vary depending on the offer you have subscribed to from your
telecommunications operator.

Refusing or forgetting to install an update can affect your device's
performance and,in the event of a security update, expose your device
to security vulnerabilities. For more information about software update,
please go to tcl.com

Privacy statement of device usage

Any personal data you shared with TCL Communication Ltd. will be
handled in accordance with our Privacy Notice. You can check our
Privacy Notice by visiting our website:

https:/www.tcl.com/global/en/communication-privacy-policy

Disclaimer

There may be certain differences between the user manual
description and the device's operation, depending on the
software release of your device or specific operator services. TCL
Communication Ltd. shall not be held legally responsible for such
differences, if any, nor for their potential consequences, which
responsibility shall be borne by the operator exclusively.

@ Depending on country.

@
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Limited warranty

As the consumer You may have legal (statutory) rights that are
in addition to those set out in this Limited Warranty offered by
Manufacturer voluntarily, such as the consumer laws of the country
in which You live (“Consumer Rights”). This Limited Warranty sets
out certain situations when the Manufacturer will, or will not,
provide a remedy for the TCL device. This Limited Warranty does
not limit or exclude any of your Consumer Rights relating to the
TCL device.

For more information about limited warranty, please go to
https:/www.tcl.com/global/en/warranty

In case of any defect of your device which prevents you from
normal use thereof, you must immediately inform your vendor and
present your device with your proof of purchase.
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Siguria dhe pérdorimi

Q!ﬁ Ju lutem lexoni kété kapitull me kujdes para se ta pérdorni
pajisien. Prodhuesi nuk merr pérsipér asnjé pérgjegjési pér
démin, qé mund té rezultojé si pasojé e pérdorimit té
papérshtatshém ose pérdorimit né kundérshtim me udhézimet
e pérfshira kétu.

e Mos e pérdorni pajisien kur automjeti nuk éshté parkuar né
ményré té sigurt. Né& shumé vend e éshté e ndaluar té pérdorni
njé pajisje dore ndérsa drejtoni automjetin.

e Zbatoni kufizimet lidhur me pérdorimin né vende té caktuara
(spitale, aviong, pika karburanti, shkolla, etj.).

jen para se té hipni né avion.

jisien kur jeni né institucione té kujdesit shéndetésor,
pérvecse né vendet e caktuara.

 Fikeni pajisjen kur keni prané gaz ose léngje té djegshme.

Zbatoni me pérpikéri té gjitha tabelat dhe udhézimet né depot
e karburantit, né pikat e karburanteve, né fabrikat e Iéndéve
kimike ose né cfarédo ambienti tjetér gé mund té shpérthejé kur
e pérdorni pajisjen.

e Fikeni celularin ose pajisien me valé kur jeni né njé zoné
shpérthimi ose né zona né té cilat jané vendosur tabela, né té cilat
kérkohet qé “radiot dy-drejtiméshe” ose “pajisjet elektronike” té
fiken pér té shmangur interferencat me operacionet e shpérthimit.
Ju lutemi konsultohuni me mjekun dhe prodhuesin e pajisjes pér
té pércaktuar nése pérdorimi i pajisjes mund té interferojé me
pérdorimin e pajisjes suaj mjekésore. Kur pajisja éshté e ndezur,
ajo duhet té mbahet té paktén 15 cm cdo pajisjeje mjekésore, té
tillé si stimuluesi kardiak, aparati i dégjimit, pompa e insulinés, etj.
* Mos i lini fémijét ta pérdorin pajisjen dhe/ose té luajné me pajisjen
dhe aksesorét pa mbikéqgyrje.
o Pér té reduktuar ekspozimin ndaj valéve radio, rekomandohet qé:
- Ta pérdorni pajisjen kur sinjali &shté i miré, si¢ tregohet né ekran
(katér ose pesé vija);

- Té pérdorni njé kit pér pérdorim pa duar;

- Ta pérdorni pajisien né ményré té pérgjegjshme, sidomos
pér fémijét dhe adoleshentét, pér shembull duke shmangur

telefonatat natén dhe duke e pakésuar shpeshtésiné dhe
kohézgjatjen e telefonatave;

- Mbajeni pajisjen larg nga barku i grave shtatzéna ose nga pjesa e
poshtme e barkut té adoleshentéve.
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* Mos lejoni qé pajisja té ekspozohet ndaj motit té pafavorshém
ose kushteve mjedisore (njomési, lagéshti, shi, infiltrim Iéngjesh,
pluhur, ajri i detit, etj). Kufiri i temperaturés sé funksionimit
i rekomanduar nga prodhuesi éshté nga 0°C (32°F) né 40°C
(104°F). Mbi 40°C (104°F), leximi i ekranit t& pajisjes mund té
jeté i dobét, megjithése kjo éshté e pérkohshme dhe jo serioze.

e Pérdorni vetém bateri, karikues baterish dhe aksesoré qé jané té
pajtueshém me modelin e pajisjes suaj.

* Mos e pérdorni pajisjen nése éshté démtuar, si pér shembull nése
ka ekranin té thyer ose kapakun e pasmé té shtypur keq, pasi kjo
mund té shkaktojé Iéndime ose démtime.

* Mos e mbani pajisjen té lidhur me karikuesin pér kohé té gjaté
ndérkohé qé bateria &shté e karikuar plotésisht pasi kjo mund té
shkaktojé tejnxehje dhe té shkurtojé jetén e baterisé.

* Mos flini me pajisjen né trup ose né krevat. Mos e vendosni
pajisien poshté batanijes, jastékut ose trupit, sidomos kur éshté
e lidhur me karikuesin pasi kjo mund té béjé gé pajisja té nxehet
tepér.

MBROJTJA E DEGJIMIT
ZS Pér té parandaluar démtimin e mundshém té dégjimit,

mos dégjoni né nivele té larta volumi pér periudha té
gjata. Ushtroni kujdes kur mbani pajisjen afér veshit
tuaj ndérkohé qé altoparlanti éshté né pérdorim.

Licencat
93 Bluetooth SIG, Inc. ka licencuar dhe certifikuar TCL
T313D Bluetooth Declaration ID D065426

Hedhja e mbetjeve dhe riciklimi
Pajisja, aksesorét dhe bateria duhet té hidhen né pérputhje me
rregullat vendése né fuqi pér mjedisin.

Ky simbol né pajisje, né bateri dhe né aksesoré do té thoté se kéto

produkte duhen té cohen te:

- Qendrat pér hedhjen e mbetjeve komunale me kosha té
caktuar.

- Koshat e grumbullimit né pikat e shitjes.

[r— Ato mé pas duhet té riciklohen pér té mos lejuar qé

substancat e démshme té hidhen né mjedis.

NEé shtetet e Bashkimit Evropian: Kéto pika grumbullimi jané falas.

Té gjitha produktet me kété shenjé duhen dérguar né kéto pika

grumbullimi.
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Né shtetet jashté Bashkimit Evropian: Artikujt e pajisjeve me
kété simbol nuk duhen hedhur né kazanét e zakonshém nése né
juridiksionin ose rajonin ku ndodhesh ka fabrika té pérshtatshme
grumbullimi dhe riciklimi; pérkundrazi ato duhet té dérgohen né
pikat e grumbullimit qé té riciklohen.

Bateria

Pér t'iu pérmbajtur rregullave té fluturimit, bateria e produktit tuaj
nuk éshté e karikuar plotésisht. Karikojeni até para se ta pérdorni
pér heré té paré.

- Mos u pérpigni té hapni bateriné (pér shkak té rrezikut t& tymit
toksik dhe djegies).

- Pér pajisjet me bateri gé nuk mund té higen, mos u mundoni ta
nxirrni ose ndérroni bateriné.

- Mos e shponi, ¢gmontoni ose shkaktoni gark té shkurtér né bateri.

- Pér pajisjet me njé trup té vetém, mos u mundoni ta hapni ose
shponi kapakun e pasmé.

- Mos e digjni apo hidhni bateriné ose pajisjen e pérdorur né koshat
e plehrave té shtépisé ose mos e ruaj até né temperatura mbi
60°C (140°F), pasi kjo mund té shkaktojé shpérthim ose rriedhje
té léngut ose gazit té djegshém. Po késhtu, vendosja e baterisé
né temperaturé tepér té ulét mund té shkaktojé shpérthim ose
rrjedhje té léngut ose gazit té djegshém. Pérdoreni bateriné
vetém pér géllimin pér té cilin éshté béré dhe rekomanduar. Mos i
pérdorni asnjéheré baterité e démtuara.

KUJDES: RREZIK SHPERTHIMI NESE BATERIA NDERROHET

ME NJE BATERI TJETER TE NJE LLOJI TE GABUAR. HIDHINI

BATERITE E PERDORURA SIPAS UDHEZIMEVE.

Karikuesi (Ju lutemi pérdorni karikuesin e dhéng)
Karikuesit kryesoré funksionojné né njé temperaturé rreth: 0°C
(32°F) deri né 40°C (104°F).

Karikuesit e projektuar pér pajisjen tuaj plotésojné standardin pér
pérdorimin e pajisjeve té teknologjisé sé informacionit dhe pajisjeve
té zyrés. Gjithashtu jané té pajtueshém me direktivén pér ndértimin
ekologjik 2009/125/EC. Pér shkak té specifikimeve té ndryshme
elektrike, njé karikues gé keni bleré né njé vend mund t& mos punojé
né njé vend tjetér. Ata duhet té pérdoren vetém pér té karikuar.
Modeli: XT-252A-5055/XT-536B-5055A/XT-252E-5055

Tensioni i hyrjes: 100~240 V

Frekuenca e hyrjes AC: 50/60 Hz

Tensioni i daljes: 5.0 V

Rryma e daljes: 0.55A

@



Fugia e daljes: 2.75W
Efikasiteti aktiv mesatar: 69.0%
Konsumi i energjisé pa ngarkesé: 0,1W/0,075W/0,075W

Deklarata e konformitetit pér pajisjet
radio
Kétu, TCL Communication Ltd. deklaron se pajisja radio
té tipit TCL T313D éshté né pérputhje me Direktivén
2014/53/EU. Teksti i ploté i deklaratés sé konformitetit
té BE-sé disponohet né adresén e méposhtme té
internetit: https:/www.tcl.com/global/en/EC_DOC

SAR dhe valét radio

Kjo pajisie pérmbush direktivat ndérkombétare pér ekspozimin
ndaj valéve radio.

Direktivat pér ekspozimin ndaj valéve radio pérdorin njé njési
matése té njohur si koeficienti specifik i absorbimit, ose SAR. Limiti
SAR pér pajisjet celulare éshté 2 W/kg pér SAR té kokés dhe SAR té
trupit, dhe 4 W/kg SAR té gjymtyréve.

Gjate mbajtjes ose pérdorimit prané trupit tuaj, pérdorni njé
aksesor té aprovuar, si p.sh. kélléf, ose pérndryshe mbajeni né njé
distancé 5 mm nga trupi pér té siguruar pérshtatjen me kérkesat pér
ekspozimin ndaj radiofrekuencave. Kini parasysh se produkti mund
té jeté duke transmetuar edhe nése nuk jeni duke kryer telefonaté.

SAR maksimal pér kété model dhe kushtet sipas té cilave éshté
regjistruar

SAR pér kokén LTE Band 1 0,30 W/kg

SAR pér trupin (5 mm) LTE Band 3 1,46 W/kg

SAR pér gjymtyrét (0 mm) LTE Band 3 2,89 W/kg

Bandat e frekuencave dhe fuqia
maksimale e radio-frekuencés

Kjo pajisje radioje funksionon né brezat e frekuencés dhe fuginé
maksimale té radio-frekuencés si mé poshté:

GSM 900MHz: 33,5 dBm

GSM 1800MHz: 30,5 dBm

UMTS B1 (2100MHz): 23,5 dBm

UMTS B8 (900MHz): 23,5 dBm

LTE FDD B1/3/7/8/20/28 (2100/1800/2600/900/800/700MHz): 24 dBm

10
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Bluetooth 2,4GHz band: 4,13 dBm

Kjo pajisje mund té pérdoret pa kufizime né cdo shtet anétar té
BE-sé.

Informacion i pérgjithshém

© Adresa e internetit: tcl.com

o Linja telefonike e shérbimit dhe gendra e riparimeve: Shkoni né
fagen toné té internetit https:/www.tcl.com/global/en/support-
mobile pér té gjetur numrin e asistencés telefonike dhe servisin e
autorizuar pér vendin tuaj.

e Manuali i ploté i pérdorimit: Ju lutem shkoni né tcl.com pér té
shkarkuar manualin e ploté té pérdorimit pér pajisjen tuaj.
Né fagen toné té internetit, do té gjeni sektorin toné té PESh
(Pyetjet e shpeshta). Gjithashtu mund té na kontaktoni me email
pér té pyetur pér cdo pyetje gé mund té keni.

© Prodhuesi: TCL Communication Ltd.

e Adresa: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong
Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong

e Rruga e emértimit elektronik: Prekni Cilésimet > Rregullatore
dhe siguria ose shtypni *#07#, pér té paré mé shumé informacion
rreth emértimit (.

Pérditésimi i softuerit

Kostot pér lidhjet qé lidhen me gjetjen, shkarkimin dhe instalimin
e pérditésimeve té softuerit pér sistemin operativ té pajisjes suaj
ndryshojné né varési té ofertés gé keni marré nga operatori i
telekomunikacionit.

Né rast se refuzoni ose harroni té instaloni njé pérditésim, kjo
mund té ndikojé te performanca e pajisjes suaj, dhe né rastin e
njé pérditésimi sigurie, kjo mund ta ekspozojé pajisjen tuaj ndaj
rrezigeve. P&r mé shumé informacion rreth pérditésimit té softuerit,
ju lutemi té shkoni né tcl.com

Deklarata e privatésisé pér pérdorimin e
pajisjes

Té gjitha té dhénat personale gé ndani me TCL Communication Ltd.
do té trajtohen sipas njoftimit toné pér privatésiné. Mund ta shikoni
njoftimin toné pér privatésiné duke vizituar fagen toné té internetit:
https:/www.tcl.com/global/en/communication-privacy-policy

M Né varési té vendit tuaj
11
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Deklaraté mohimi

Midis pérshkrimit né manualin e pérdoruesit dhe funksionimit
té pajisies mund té keté disa ndryshime, né varési té versionit t&
softuerit té pajisjes ose té shérbimeve té vecanta té operatorit. TCL
Communication Ltd. nuk do té jeté pérgjegjés pér kéto ndryshime,
nése ka, as pér pasojat e tyre t& mundshme, pérgjegjésia e té cilave
do té jeté vetém e operatorit.

Garancia e kufizuar

Si konsumator, ju mund té keni té drejta ligjore (statutore) té&
cilat jané pérvec atyre té pércaktuara né kété garanci té kufizuar
qé ofrohet me déshiré nga prodhuesi, si pér shembull ligjet pér
konsumatorin té vendit ku jetoni (“Té drejtat e konsumatorit”). Kjo
garanci e kufizuar tregon situata té caktuara se né té cilat prodhuesi
do té sigurojé ose nuk do té sigurojé njé zgjidhje pér pajisjen TCL.
Kjo garanci e kufizuar nuk kufizon ose nuk pérjashton asnjé prej
té drejtave TUAJA si konsumator té cilat lidhen me pajisjen TCL.

Pér mé shumé informacion rreth garancisé sé kufizuar, shkoni né
https:/www.tcl.com/global/en/warranty

Né rast té ndonjé defekti té pajisjes gé ju pengon ta pérdorni
normalisht, duhet té informoni menjéheré shitésin dhe ta paragitni
telefonin me provén e blerjes.



Precauciones de uso

Antes de utilizar el dispositivo, lea detenidamente este

capitulo. El fabricante no se hard responsable de las

consecuencias que resulten de una utilizacién inadecuada del

teléfono y/o no conforme a las instrucciones contenidas en

este manual.

* No use el dispositivo si el vehiculo no esta aparcado de forma

segura. Utilizar un dispositivo de mano mientras se conduce es

ilegal en muchos paises.

Respete las restricciones de uso especificas que rigen en lugares

concretos (hospitales, aviones, gasolineras, escuelas, etc.).

Apague el dispositivo antes de embarcar en un avion.

No encienda el dispositivo en un hospital, excepto en las zonas

reservadas para este efecto.

Apague el dispositivo cuando se acerque a gas o a liquidos

inflamables.

Respete todas las sefnales e instrucciones presentes en depdsitos

de carburante, gasolineras, fabricas de productos quimicos y en

cualquier lugar donde haya riesgo de explosion.

Apague el dispositivo moévil o inaldmbrico cuando esté en una

zona de voladuras o en areas con notificaciones que soliciten el

apagado de "radios bidireccionales" o "dispositivos electronicos"

para evitar interferir en las operaciones de voladura.

Consulte con su médico y con el fabricante del dispositivo para

saber si el uso del mismo puede interferir con el funcionamiento

de su dispositivo médico. Cuando esté encendido, no coloque

nunca el dispositivo a menos de 15 cm de un aparato médico

(marcapasos, protesis auditiva o bomba de insulina, entre otros).

* No permita a los nifios utilizar el dispositivo y sus accesorios o
jugar con él sin supervision.

e Para reducir la exposicion a las ondas electromagnéticas, se
recomienda lo siguiente:

- Utilizar el dispositivo en condiciones de buena recepcion de
la sefal, segin las indicaciones de la pantalla (cuatro o cinco
barras).

- Utilizar un kit de manos libres.

- Hacer un uso razonable del dispositivo, especialmente en el caso
de nifios y adolescentes, por ejemplo, evitando llamar por las
noches y limitando la frecuencia y la duracién de las llamadas.

- Mantener el dispositivo alejado del vientre de las personas

embarazadas o del abdomen inferior de los adolescentes.
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* No exponga el dispositivo a condiciones climaticas o ambientales
extremas (humedad, lluvia, liquidos, polvo, aire del mar, etc.). Las
temperaturas de funcionamiento recomendadas por el fabricante
oscilan entre 0°C (32°F) y 40°C (104°F). A mas de 40°C
(104 °F), la pantalla puede volverse ilegible, pero esta alteracion
es temporal y no reviste especial gravedad.

e Utilice dnicamente baterias, cargadores y accesorios compatibles
con el modelo de su dispositivo.

e No utilice un dispositivo dafado, como uno con la pantalla
agrietada o la tapa trasera muy abollada, ya que puede causar
lesiones o dafios.

« No mantenga el dispositivo conectado al cargador con la bateria
completamente cargada durante un largo periodo, ya que puede
causar un sobrecalentamiento y acortar la vida util de la bateria.

* No duerma con el dispositivo encima o en la cama. No coloque
el dispositivo debajo de una manta, una almohada o debajo de su
cuerpo, especialmente cuando esté conectado al cargador, ya que
se podria sobrecalentar.

PROTEJA SUS OIDOS
Para evitar posibles dafios auditivos, no tenga el

volumen alto durante mucho tiempo. Tenga cuidado
cuando escuche por el altavoz con el dispositivo cerca

del oido.
Licencias
9" Licencia y certificacién de Bluetooth SIG, Inc. para TCL
T313D ID de declaracion Bluetooth D065426

Eliminacion de residuos y reciclaje

El dispositivo, los accesorios y la bateria deben desecharse

conforme a las normativas medioambientales locales aplicables.

Si su dispositivo, bateria o accesorios tienen este simbolo, debera

llevarlos a uno de estos puntos de recogida:

- Centros de eliminacion de residuos municipales con
contenedores especificos para ellos.

- Contenedores en los puntos de venta.

De este modo, los productos se reciclaran para evitar que

los residuos vayan a parar al medio ambiente.

En los paises de la Union Europea: El acceso a los puntos de

recogida es gratuito y todos los productos que lleven este simbolo

deberan ser depositados en ellos.
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En paises que no son miembros de la Unién Europea: Si el pais
o region cuenta con facilidades de reciclaje y recogida, estos
productos no deberan tirarse en basureros ordinarios. Se deberan
llevar a los puntos de recogida para que puedan ser reciclados.

Bateria

De acuerdo con el reglamento aéreo, la bateria de su producto no

esta cargada en su totalidad. Carguela primero.

- No intente abrir la bateria (debido al riesgo de emanaciones toxicas
y quemaduras).

- En dispositivos con bateria no extraible, no intente extraer ni
reemplazar la bateria.

- No perfore, desmonte ni provoque un cortocircuito de la bateria.

- En dispositivos de una sola pieza, no intente abrir ni perforar la
tapa trasera.

- No queme ni deseche una bateria o un dispositivo usados en la
basura doméstica, ni los almacene a temperaturas superiores a
60 °C (140 °F), ya que puede causar una explosion o una fuga de
gases o liquidos inflamables. Del mismo modo, exponer la bateria
a presiones muy bajas podria provocar una explosién o una fuga de
gases o liquidos inflamables. Use la bateria Ginicamente conforme
a los fines recomendados y para los que estd disefiada. Nunca
utilice baterias dafiadas.

ATENCION: RIESGO DE EXPLOSION AL SUSTITUIR LA BATERIA

CON OTRA DE MODELO INCORRECTO. PARA DESECHAR LAS

BATERIAS USADAS, SIGA LA INSTRUCCIONES INDICADAS.

Cargador (Utilice el cargador suministrado)
Los cargadores con alimentacién de red funcionan dentro de la
gama de temperaturas de: 0 °C a 40 °C.

Los cargadores del dispositivo deben cumplir con el estandar de
seguridad para los equipos de tratamiento de la informacion y de
oficina. También deben cumplir con la Directiva 2009/125/CE
sobre ecodisefo. Debido a las diferentes especificaciones eléctricas
aplicables, es posible que un cargador adquirido en un pais no
funcione en otro. Deben utilizarse Ginicamente para cargar.

Modelo: XT-252A-5055/XT-536B-5055A/XT-252E-5055

Voltaje de entrada: 100~240 V

Frecuencia CA de entrada: 50/60 Hz

Voltaje de salida: 5,0 V

Corriente de salida: 0,55A

Potencia de salida: 2,75W

Eficiencia media en activo: 69,0%

Consumo de potencia sin carga: 0,1W/0,075W/0,075W
15
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Declaracion de conformidad de la
Directiva sobre equipos radioeléctricos

Por la presente, TCL Communication Ltd. declara que
c E este equipo de radio modelo TCL T313D cumple con la
Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la
Declaracion de conformidad CE esta disponible en la
direccion de Internet siguiente:
https:/www.tcl.com/global/en/EC_DOC

SAR y ondas electromagnéticas

Este dispositivo cumple con las directrices internacionales en
materia de exposicion a ondas electromagnéticas.

Las pautas sobre la exposicion a ondas de radio utilizan una unidad
de medida conocida como indice de absorcion especifico (SAR). El
limite de SAR para dispositivos moviles es de 2 W/kg en SAR para
uso cerca de la cabeza y SAR pegado al cuerpo, y 4 W/kg en SAR
pegado a las extremidades.

Cuando transporte el producto o lo utilice pegado al cuerpo,
utilice un accesorio aprobado, como una funda, o mantenga una
distancia de 5 mm con el cuerpo para garantizar que cumple con
los requisitos de exposicion a radiofrecuencia. Tenga en cuenta que
el producto puede emitir radiacion aunque no esté realizando una
llamada con el dispositivo.

SAR maximo para este modelo y las condiciones bajo las que
se ha registrado

SAR en la cabeza LTE Banda 1 0,30 W/kg

SAR pegado al cuerpo (5 mm) LTE Banda 3 1,46 W/kg

SAR en las extremidades (0 mm) | LTE Banda 3 2,89 W/kg

Bandas de frecuencia y potencia maxima
de radiofrecuencia

Este equipo de radio funciona con las bandas de frecuencia
y potencia maxima de radiofrecuencia que se muestran a
continuacién:

GSM 900MHz: 33,5 dBm

GSM 1800MHz: 30,5 dBm

UMTS B1 (2100MHz): 23,5 dBm

UMTS B8 (900MHz): 23,5 dBm

LTE FDD B1/3/7/8/20/28 (2100/1800/2600/900/800/700MHz): 24 dBm

16
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Bluetooth banda de 2,4GHz: 4,13 dBm

Este dispositivo puede utilizarse sin ningtn tipo de restriccion en
cualquier estado miembro de la UE.

Informacién general

o Direccién de Internet: tcl.com

e Teléfono de servicio al cliente y centro de reparaciones: Visite
nuestro sitio web https:/www.tcl.com/global/en/support-mobile
para localizar el nimero local del servicio de atencidn al cliente y
el centro de reparaciones autorizado en su pais.

e Manual de usuario completo: Puede descargar el manual de
usuario completo de su dispositivo en tcl.com.
En nuestro sitio web, podrd consultar nuestra seccion de
preguntas frecuentes (FAQ). También puede ponerse en contacto
con nosotros por correo electrénico para consultarnos cualquier
duda que tenga.

e Fabricante: TCL Communication Ltd.

 Direccion: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong
Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong.

e Etiquetado electrénico: Toque Ajustes > Normativa y seguridad o
pulse *#07# para obtener mas informacién sobre el etiquetado .

Actualizaciones de software

Los costes de conexion relacionados con la busqueda, la descarga y la
instalacion de actualizaciones de software para el sistema operativo de
su dispositivo mévil podran variar en funcién del plan al que se haya
suscrito o de su operador de telecomunicaciones.

Rechazar u olvidar la instalacion de una actualizacién puede afectar
al rendimiento de su dispositivo y, en el caso de actualizaciones de
seguridad, exponerlo a vulnerabilidades de seguridad. Para obtener mas
informacion sobre la actualizacion del software, visite tcl.com

Declaracion de privacidad de uso del
dispositivo

Los datos personales compartidos con TCL Communication Ltd.
se utilizaran de acuerdo con los establecido en nuestro aviso de
privacidad. Puede consultar nuestro aviso de privacidad en el sitio web:
https:/www.tcl.com/global/en/communication-privacy-policy

W En funcién del pais.
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Aviso Legal

Puede haber diferencias entre la descripcion del manual del usuario
y el funcionamiento del dispositivo, en funcién de la version
de software de éste o servicios especificos del operador. TCL
Communication Ltd. no serd responsable legalmente por dichas
diferencias, si las hay, ni por sus potenciales consecuencias; dicha
responsabilidad seré exclusiva del operador.

Garantia limitada

Como consumidor, es posible que tenga derechos (reglamentarios)
legales ademas de aquellos establecidos en esta Garantia
Limitada ofrecida por el Fabricante voluntariamente (como las
leyes de derechos del consumidor del pais en el que usted vive)
("Derechos del consumidor"). Esta Garantia Limitada establece
determinadas situaciones en las que el Fabricante proporcionara,
0 no, una compensacién para un dispositivo TCL. La presente
Garantia Limitada no limita ni excluye ninguno de sus Derechos de
consumidor con relacién al dispositivo TCL.

Para obtener mas informacion sobre la Garantia limitada, vaya a
https:/www.tcl.com/global/en/warranty

En caso de que el dispositivo manifieste algtin defecto que impida
su uso normal, debera informar de ello inmediatamente a su
vendedor, a quien presentara el dispositivo junto con la factura
original.



Précautions d’emploi

Veuillez lire attentivement ce chapitre avant d'utiliser votre
appareil. Le fabricant ne pourra étre tenu responsable des
conséquences résultant d’une utilisation impropre et / ou non
conforme aux instructions contenues dans le manuel.

« N'utilisez pas votre appareil lorsque le véhicule n'est pas garé en
toute sécurité. L'utilisation d'un appareil portable au volant est
illégale dans de nombreux pays.

Respectez les restrictions d'utilisation propres a certains lieux
(hopitaux, avions, stations-service, écoles, etc.).

* Veillez a éteindre votre appareil dans un avion.

Veillez a éteindre I'appareil en milieu hospitalier, sauf dans les
zones réservées a cet effet.

Veillez a éteindre votre appareil a proximité de gaz ou de liquides
inflammables.
Respectez impérativement tous les panneaux et instructions
affichés dans un dépét de carburant, une station-service ou
une usine chimique, ou dans toute atmosphére potentiellement
explosive, lorsque vous utilisez votre appareil.
Afin d'éviter toute interférence avec des opérations de
dynamitage, éteignez votre appareil mobile lorsque vous vous
trouvez dans une zone de dynamitage ou dans des zones ou sont
affichés des avis demandant la mise hors tension des « radios
bidirectionnelles » ou des « appareils électroniques »..
Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil
afin de déterminer si le fonctionnement de celui-ci peut nuire
au fonctionnement de votre appareil médical. Lorsque I'appareil
est sous tension, veillez a ce qu'il ne se trouve jamais 3 moins
de 15 centimetres d'un appareil médical tel qu'un stimulateur
cardiaque, une prothése auditive, une pompe a insuline, etc.

Ne laissez pas les enfants utiliser I'appareil et/ ou jouer avec

I'appareil et ses accessoires sans surveillance.

Pour réduire I'exposition aux ondes radio, il est recommandé :

- D'utiliser I'appareil dans de bonnes conditions de réception du
signal, comme indiqué sur son écran (quatre ou cing barres) ;

- D'utiliser un kit mains libres ;

- De faire un usage raisonnable de I'appareil, notamment pour les
enfants et les adolescents, par exemple en évitant les appels de
nuit et en limitant la fréquence et la durée des appels ;

- D'éloigner I'appareil du ventre des femmes enceintes ou du bas-
ventre des adolescents.
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e N'exposez pas votre appareil 3 des conditions défavorables
(humidité, pluie, infiltration de liquides, poussiére, air marin, etc.).
Les limites de température recommandées par le constructeur
vont de 0°C (32°F) a 40°C (104°F). Au-dela de 40 °C (104 °F),
I'écran risque d'étre peu lisible ; cette altération est temporaire
et sans gravité.

* N'utilisez que des batteries, des chargeurs de batterie et des
accessoires compatibles avec votre modéle d'appareil.

o N'utilisez pas un appareil endommagé, tel qu'un appareil dont
I'écran est fissuré ou dont le capot arriére est fortement bosselé,
car cela pourrait générer des blessures ou des dommages.

e Ne laissez pas |'appareil connecté au chargeur avec la batterie
complétement chargée pendant une longue période, car cela peut
provoquer une surchauffe et réduire la durée de vie de la batterie.

* Ne dormez pas avec |'appareil sur vous ou dans votre lit. Ne placez
pas |'appareil sous une couverture, un oreiller ou sous votre corps,
en particulier lorsqu'il est connecté au chargeur, car cela pourrait
entrainer une surchauffe de I'appareil.

PROTECTION DE LCAUDITION

Pour empécher tout dommage auditif, évitez les
écoutes a volume amplifié pendant des périodes
prolongées. Prenez toutes les précautions qui

s'imposent lorsque vous rapprochez I'appareil de votre
oreille et que le haut-parleur est activé.

Licences
9 Bluetooth SIG, Inc. sous licence et certifiée TCL T313D
Déclaration Bluetooth ID D065426

Elimination et recyclage des déchets

L'appareil, les accessoires et la batterie doivent étre mis au rebut

conformément aux réglementations environnementales locales

en vigueur.

Ce symbole figurant sur votre appareil, la batterie et les accessoires

signifie que ces produits doivent étre amenés dans :

- Des centres d'élimination des déchets municipaux dotés
de bacs spécifiques.

- Des bacs de collecte sur les points de vente.

Ils y seront recyclés, évitant ainsi le rejet de substances

dans I'environnement.
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Dans les pays membres de I'Union européenne: Ces points de
collecte sélective sont accessibles gratuitement. Tous les produits
marqués du symbole de « poubelle barrée » doivent étre rapportés
a ces points de collecte.

Dans les pays non membres de I'Union Européenne : Il convient de
ne pas jeter les équipements marqués du symbole de « poubelle
barrée » dans les poubelles ordinaires si votre pays ou région
dispose de structures de collecte et de recyclage adaptées, mais de
les rapporter a ces points de collecte pour qu'ils y soient recyclés.

& =Y

A DEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil

et ses accessoires

se recyclent e

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Batterie

Conformément a la réglementation aérienne, la batterie de votre
produit n'est pas complétement chargée. Veuillez la recharger
avant toute chose.

- Ne pas essayer d'ouvrir la batterie (en raison du risque de fumées
toxiques et de brdlures).

- Ne pas essayer d'éjecter ou de remplacer la batterie d’un appareil
doté d'une batterie non amovible.

- Ne pas percer, désassembler, ou provoquer de court-circuit dans
la batterie.

- Ne pas essayer d'ouvrir ou de percer le couvercle arriére d’un
appareil monocoque.

-Ne pas jeter une batterie ou un appareil usagés dans les
ordures ménageres, les briler ou les stocker a des températures
supérieures a 60 °C (140 °F), car cela peut entrainer une explosion
ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable. De méme,
soumettre la batterie & une pression d'air extrémement faible est
susceptible de provoquer une explosion ou une fuite de liquide
ou de gaz inflammable. N'utilisez la batterie que pour l'usage pour
lequel elle a été congue et recommandée. Ne jamais utiliser de
batteries endommagées.
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ATTENTION :RISQUE D’EXPLOSION EN CAS DEREMPLACEMENT
PAR UN TYPE INCORRECT DE BATTERIE. RECYCLAGE DES
BATTERIES USAGEES SELON LES INSTRUCTIONS.

Chargeur (Veuillez utiliser le chargeur fourni)

Les chargeurs alimentés par secteur sont prévus pour fonctionner a
une température ambiante 0°C (32°F) & 40°C (104°F).

Les chargeurs de votre appareil sont conformes a la norme de
sécurité des matériels de traitement de l'information et des
équipements de bureau, et destinés uniquement a cet usage. lls
sont conformes a la directive sur I'ecodesign 2009/125/CE. Etant
donné que les spécifications électriques peuvent changer d'un pays
a l'autre, un chargeur acheté dans un pays peut ne pas fonctionner
dans un autre pays. lls ne doivent étre utilisés qu'a des fins de
rechargement

Modele : XT-252A-5055/XT-536B-5055A/XT-252E-5055

Tension d'entrée : 100~240 V

Fréquence en entrée du CA: 50/60 Hz

Tension de sortie: 5V

Courant de sortie : 0,55A

Puissance de sortie : 2,75W

Rendement moyen en mode actif : 69,0%

Consommation électrique hors charge : 0,1W/0,075W/0,075W

Déclaration de conformité a la directive
sur les équipements radio
Par la présente, TCL Communication Ltd. déclare que
I'équipement radio de type TCL T313D est conforme a la
Directive 2014/53/UE. La déclaration compléte de
conformité européenne est disponible a l'adresse
suivante : https:/www.tcl.com/global/en/EC_DOC

DAS et ondes radio

Cet appareil est conforme aux directives internationales relatives a
I'exposition aux ondes radio.

Les directives d’exposition aux ondes radioélectriques utilisent une
unité de mesure appelée Débit d’Absorption Spécifique ou « DAS ».
La limite de I'indice DAS établie pour les téléphones mobiles est de
2 W/kg au niveau de la téte et si 'appareil est porté sur le corps, et
il passe a 4 W/kg au niveau des membres.
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Lorsque vous transportez ce produit ou que vous le portez a
proximité de votre corps, vous devez soit utiliser un accessoire
homologué tel qu'un étui, soit le maintenir a une distance de
5 mm de votre corps, afin de respecter les exigences en matiére
d'exposition aux radiofréquences. Notez que ce produit peut
transmettre des ondes méme si aucun appel n'est en cours.

DAS maximum pour ce modeéle et conditions du test

DAS mesuré pour une

utilisation a proximité du visage LTE Bande 1 030 W/kg

DAS lorsque I'appareil est porté
a méme le corps (5 mm)

DAS aux membres (0 mm) LTE Bande 3 2,89 W/kg

LTE Bande 3 1,46 W/kg

Bandes de fréquences et puissance
maximale des radiofréquences

Cet équipement radio fonctionne dans les bandes de fréquence et
aux puissances maximales suivantes :

GSM 900MHz: 33,5 dBm

GSM 1800MHz: 30,5 dBm

UMTS B1 (2100MHz): 23,5 dBm

UMTS B8 (900MHz): 23,5 dBm

LTE FDD B1/3/7/8/20/28 (2100/1800/2600/900/800/700MHz): 24 dBm
Bluetooth bande 2,4GHz: 4,13 dBm

Cet appareil peut étre utilisé sans restriction dans n'importe quel
état membre de I'Union Européenne.

Informations générales

© Adresse Internet : tcl.com

e Service d'assistance téléphonique et centre de réparation :
Consultez notre site Web https:/www.tcl.com/global/en/
support-mobile, pour trouver votre numéro d'assistance
téléphonique local et le centre de réparation agréé pour votre
pays.

e Manuel d'utilisation complet : Veuillez accéder a tcl.com pour
télécharger le manuel d'utilisation complet de votre appareil.
Sur notre site Web, vous pourrez consulter en ligne notre
rubrique FAQ (Foire aux Questions). Vous pouvez également nous
contacter par e-mail pour poser vos éventuelles questions.

e Fabricant : TCL Communication Ltd.
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® Adresse : 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong
Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong

e Marquage électronique: Cliquez sur Paramétres > Loi et
sécurité ou saisissez *#07#, pour obtenir des informations
complémentaires sur le marquage'?.

Mise a jour du logiciel

Les colts de connexion liés a la recherche, au téléchargement et
a linstallation des mises a jour du systéme d'exploitation de votre
appareil mobile varient en fonction de I'offre que vous avez souscrite
auprés de votre opérateur de télécommunications.

Refuser ou oublier d'installer une mise a jour peut affecter les
performances de votre appareil et, dans le cas d'une mise a jour de
sécurité, exposer votre appareil 3 des failles de sécurité. Pour plus
d'informations sur ['utilisation du téléphone, consultez le site tcl.com

Déclaration de confidentialité liée a
|'utilisation de I'appareil

Toutes les données personnelles que vous avez partagées avec
TCL Communication Ltd. seront traitées conformément a notre
Déclaration de confidentialité. Vous pouvez consulter notre Politique
de confidentialité en visitant notre site Web : https:/www.tcl.com/
global/en/communication-privacy-policy

Clause de non-responsabilité

Selon la version logicielle de votre appareil et les services
spécifiques offerts par votre opérateur, certaines différences
peuvent apparaitre entre la description du manuel utilisateur et le
comportement de I'appareil. TCL Communication Ltd. ne pourra étre
tenu légalement responsable de telles différences, le cas échéant,
ou de leurs conséquences éventuelles, l'opérateur en portant
I'exclusive responsabilité.

Garantie limitée

En tant que consommateur, vous pouvez disposer de droits légaux
(statutaires) qui s'ajoutent a ceux énoncés dans cette garantie
limitée offerte volontairement par le fabricant, tels que les lois sur
la protection des consommateurs du pays dans lequel vous vivez
(« droits des consommateurs »). La présente Garantie limitée définit
certaines situations dans lesquelles le Fabricant est tenu ou non
de fournir une solution pour I'appareil TCL. La présente Garantie
limitée ne saurait limiter ou exclure quelque Droit du consommateur
auquel Vous pouvez prétendre concernant un appareil TCL.

W Selon le pays.
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Pour plus d'informations concernant la garantie limitée, consultez
le site https:/www.tcl.com/global/en/warranty

En cas de constat d’'un défaut de conformité de I'appareil

qui en empéche une utilisation normale, vous devez aviser
immédiatement votre revendeur et lui présenter 'appareil avec la
preuve de son achat.
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Aoc@adlela Kat xprion

q‘ﬂ AlaBaoTte  TPOCEKTIKA QUTO TO  KE@AAALO  TIPLV
XPNOUOTOMOETE TN CUCKELY 0ag. O KATAOKEUAOTNG Sev
glval umevBLUVOG Yla OUVENELEG TIOU O@eihovtal o€
AavBaopévn xprion 1) Ge XPioT 70U 8€ GUUHOPPUWVETAL TTPOG
TIG 08NYIEG TTOU TTAPEXOVTAL OTO TTAPOV EVXELPISLO.

o Mnv XPNOWOTOLE(TE TNV CUOKELY| 0ag Otav Tto oxnua Sev eivat
OTAOUEUMEVO HE AOPAAELA. H XPMON (QOPNTAG CUOKEUNG KATA
NV 08MYNON ival Tapavoun oe TOAAEG XWPES.

© SUMHOPPWOEITE HE TOUG TIEPLOPLOHOUG XPYIONG TTOU AYOopOLV
OUYKEKPILEVOUG XWPOUG (voookoueia, agpomhava, Beviivasdika,
oxoAeia K.ATL).

© ATIEVEPYOTTOLEITE TN CUOKEUT) TIPWV TNV erBiBaon o€ agpooKaPog.

o KAelote TN ouokeur] Otav PPIOKECTE OE XWPOUG TAPOXNG
UTNPECIWY UYELaG, pe eEaipean TIG MEPLOXEG TOU Tipoopilovtal
YLaL TN XPNoM KWNToU TNAEPUWVOU.

© ATIEVEPYOTTOLEITE TN OUCKEUN Otav BpioKeoTe KOvtd Ot aépla
N eb@AekTa LYpd. Tnpeite auotnpd OAeg TI§ Tvakideg kat
TIG 0dnyieg mou eival TOMOBETNHEVEG O QITOBYKN KAUCTUWY,
TPATNPLO KAUGIHWY 1) EPYOOTACIO XMIKWY, 1) OE OTTOLASNITOTE
SUVNTIKA EKPNKTIKN atpoopatpa otav Xelpileote T OUOKELN
oag.

© ATIEVEPYOTTIOINOTE TN OUOKEUN 1) TNV QOUPUATN OUCKEUYT] 0ag
otav PpioKeTTE O TIEPLOXY) EKPNENG 1) OF TIEPLOXES TTIOU EXOUV
avapmBel edononoelg mou {ntovv "padloouxvotnteg Suo
BSPOHWV" 1) "NAEKTPOVIKEG CUOKEUES" VL EiVAL ATTEVEPYOTTIONMUEVES
YO VA QITOPUYETE TIG TAPEUPOAEG O€ EPYATiES AVATIVAEEWV.
JUMPBOUAEUTEITE TO YLATPO 0AG KAl TOV KATAOKEUAOT| NG
OUOKEUNG Yla vVa TIPOCSIOPICETE €AV 1) AELTOUPYIA TNG CUTKEUTG
oag WIopel va eMMPeacel ™ AELtoupyia NG LATPLKIG CUTKEUTG
oag. ‘Otav n ouokeun eivat avolkty), Ba mpémel va Ppioketat
TOUNAXLOTOV 15 €KATOOTA Qo KABE ATPIKY) OUOKEUT) OMWG
BNHATOS6TN, akouaTikd Bapnkoiag 1 avriia VooUAVNG, KATT.

* Mnv agrvete aldld va xpnotponololy kat/n va naifovv pe m

ouoKeun kat Ta afgooudp Xwplg entiBAedm.

lMa va pewbei n ékBeomn oe padlokvpata, cuvioTatat:

- Na xpnowornoleite ) ouokeun] ot KaAEG ouvOMkeg AMYNG
ONHATOG ONWG UTOSEIKVUETAL oTnv 006vn Tou (téooepig 1y
TEVTE YPAUMES)

- Na XpNOWOTOLELTE éva KIT avolxTiG akpoaons.

- Na Kavete Aoyikny Xprion TG OUOKEUNG, dlaitepa yia madid
Kal €@NPOUG, Yia TOPASElYHa amO@EUYOVTAs TIG VUXTEPLVEG
KANOELS Kal TEPLOPI{ovVTag Tn ouxvoeTNnTa Kat T SIapKeld Twv
KAY)OEWV.
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- Na Kpatdte T OUOKEUT) MAKPLA AT TNV KOMA TWV EYKUWY 1)
TNV KATW KOWALAKT) XWPA TWV EQNBWV.

e Mnv eKOETETE TN OUOKEUN 000G Ot OSUOMEVEIS KALPIKEG M)
nepBarhovTIkeéG ouvOnkeg (uypaaia, Bpoxr, Seioduon vypwy,
okévn, Balacowd agpa, KAL) Ta opla Bepuokpaociag mou
OUVIOTWVTAL ad TOV KATAOKEUAOTH Yl Tn A€ttoupyid g
OUoKeUNG Kupaivovtal and 0°C (32°F) £wg 40°C (104°F). Avw
Twv 40°C (104°F), evBéxetal ) 006vn va givat duocavayvwot. H
aAAoiwaon auTr) ival TPocwWpPLVR Kat Sev EXEL COPBAPEG CUVETTELEG
OTN CUOKELY.

© XPNOIUOTIOLEITE HOVO MITATAPIEG, POPTIOTEG WITATAPLWV KAl
akeooudp o givat CUPBATA HE TO HOVTENO TNG GUOKEUNG OOG.

© Mnv XPrOWOTIOLEITE A KATECTPAUMUEVT] OUCKEUY), ONWG ML
OUOKEUN HE payLopévn 086vn 1 BaBoUAWHA OTO oW KAAUMKA,
KaBWG WITOPEL va POKANOEL TPAUHATIONOG 1) BAABN.

© MnV Q@IVETE I CUOKEUT] CUVOESELEVT] OTO POPTLOTN HE TANPWS

(POPTIOUEV WMATAPIA YO MEYAAO XPOVIKO SlAoTua, Kabwe

wrtopel va mpokAnBei unepBéppavon kat va HewwOel 1 Slapkela

{wng g wrartapiac.

MnV KOWATTE |E TN CUOKEUY| TAVW 0ag ) 0To KpePatt oag. Mnv

TOTIOOETEITE TN CUOKEUN KATW artd KouPépta, Maglapt 1 Katw

antd To oWHA aag, EBIKA OTav eival CUVEESEUEVT OTO POPTLOTN,

KABWS AUTO UITOPEL VA TTPOKAAETEL UTIEPOEPUAVOT) TNG CUTKEUN|G.

MPOXTATEWTE THN AKOH ZAX

& MNa va amoUyete mbavr) BAGBn oty akon oag,
UV akoUTe ot UYPNAN €VTAom YLd HEYAAD XPOVIKA
Slaompara. Na eiote nmpooektikol dtav Kpatdte m

OUOKEUY] KOVTA OTO QUTL 0aG VW XPNOLUOTIOLEITE TO
nxelo.

Adeleg

8" Bluetooth SIG, adelobotnpévn kat riotornomnpévn TCL
T313D Avayvwplotikd sniwong Bluetooth D065426

Anoppudn Kat AVAKUKAWGOT
ATTOPPUMATWYV

H cuokeun, To eEdpmua kal ) pratapia mpEneL va anoppintovral
oUH@WVA HE TOUG KATA TOMOUG LOXUOVTEG TEPIBANAOVTIKOUG
KQVOVIGHOUG.

Autd To oUpPBOAO OTN CUOKELN 0aAG, TNV pnatapia kat ta akeoovdp
onpaivel 0Tt auTa Ta IPOIOVTA TIPETEL va HeTapepBoLVY Ot:
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- Anpotika  kévipa SLABEONG  ANOPPIUPATWY  HE
GUYKEKPILEVOUG KASOUG.

- Kadoug oulhoynig o€ onpeia mwAnong.

T ouvéxela Ba avakukAwBouv, amotpémoviag v

andppudm ouaLwWY 0To TEPIBANNOV.

Te xwpeg e Evpwraikig Evwong: H mpdoBaon og autd ta onpeia

GUANOYNG Eival Swpedv. Oha ta tpoidvTa pe To CUHPBOAO auTo Ba

TIPETTEL VA HETAPEPOVTAL OE TETOLA ONUEIC GUANOYYG.

e Swkalodooieg ektog Eupwrdikig Evwong: Ta tpipata tou
€EOMALlOHOU TIOU PEépouv autd To OUMBOAO &t Ba mpémel va
AroppINTOVTAL 08 KOWOUG KASOoUG €AV N Xwpa 1) N TEPLOXY) oag
SLABETEL KATAAANAES EYKATAOTATEL CUAAOYNG KAl AVAKUKAWONG.
Avtifeta, Oa TPENEL v METAPEPOVTAL OTA ONME CUNNOYNG Yia
AVAKUKAWOT).

Mnartapia

ZUHQWVA HE TOUG KAVOVIOROUG EKTTOMTWY, T pratapia Tou
TPOIOVTOG gag Sev eival TANPWG POPTIOUEVT. Oa MPEMEL TTPWTA
Va T QOPTIOETE.

- Mnv enxelpnioete va avoiete v pnatapia (Adyw tou Kivduvou
TOEIKWY AVABUHIACEWY KAl EYKAUHATWVY).

- T GUOKEUN KE HN AQAIPOUHEVN LITATAPIA, UNV ETUXELPTOETE Va
AQALPETETE T) VA AVTIKATACTACETE TNV pnatapia.

- Mnv TpUTATE, ATOCUVAPHONOYEITE 1) TIPOKAAEiTE BPAXUKUKAWHA
oy unatapia.

- Ma oUOKELN EVIALAG KATAOKEUN|G, UNV ETTXELPTOETE VA AVOIEETE )
Va TPUTTHOETE TO TIOW KAAUMMA.

- Mnv Kaite Kat unv aiopputTETE A XPNOWOTOMUEVN patapia
) OUOKEUT OTA OLKIAKA OKOUTTSIA KAl pNnV TNV armoOnKevETe Ot
Beppokpaocieg avw twv 60°C (140°F), autd ptopel va odnynoet
oe ékpnén N Slappor) eVEAEKTOL UYpoU N aepiou. AvtioToxa,
€lv ekBéoeTe TN ptatapia oe MOAL XapnAn rtieon agpa, Wtopel
va TIPoKANOel €kpnén 1 Slappon eU@AEKTOU UYPOU T dagpiou.
XPNOWOTMONOTE TV Uatapia HOvVo yud Tov OKomd yua Tov
oroi0 OXESLAOTNKE KAl OUVIOTATAL MnV XpPNOLLOTOLE(TE TTOTE
XOAQOMEVES UraTapies.

MPOXOXH: KINAYNOX EKPHZHX EAN H MIIATAPIA

ANTIKATAZTAGElI AMO AKATAAAHAO TYIMO. AIAGEXTE

TIZ XPHIIMOMOIHMENESX MMATAPIEL SYMOQONA ME TIZ

OAHTIEY.
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q)OpTLOTf]( (Xpnowonomote TOoV Tmapexopevo
popTion)

Ol POPTIOTEG Elval KATAOKEUAOMEVOL YL VA AELTOUPYOUV OTO
akolouBo eupog Beppokpactwv: 0°C (32°F) éwg 40°C (104°F).

Ol QOPTIOTEG TOU €XOUV OXeSLAOTEL yla TN OUOKEUN Oag
OUUHOP@WVOVTAL HE TO TPOTUTIO Ao@aleiag Xpnong eEomAopol
texvoloyiag  mAnpogoplwv  kat  gEomAlopol  ypageiou.
TUHHOP@PUVOVTAL ETIIOTG HE TNV 08nyia OLKOAOYIKOU OXESIATHOU
2009/125/EK. K&molog anéd Toug (PopPTIOTEG TTOU XPTOLHOTIOLEITE
OTN XWPa 0ag WIopel va unv Xpnotponoleital o Kamowa aAkn
XWPA AOYW TWV SLAPOPETIKWY NAEKTPIKWY XAPAKTNPLOTIKWY TOUG.
Oa TPEMEL va XPnotpomolobvTal MOVO Yia oKoToUg (POPTIoNG.
MovTtélo: XT-252A-5055/XT-536B-5055A/XT-252E-5055

Taon ewwddou: 100~240 V

Zuxvomta eloodou AC: 50/60 Hz

Taon e€odou: 5,0V

Pevpa e€680ou: 0,55A

loxug €€6dou: 2,75W

Méon evepyn anddoon: 69,0%

Katavalwon evépyetag xwpig @optio: 0,1W/0,075W/0,075W

Odnyieg ywa Ttov padlocgomAlopno -

) .

ANAwoT GUUPOPPWONG
Me to napdv, n TCL Communication Ltd. SnAwvet otu
0 padLoegonmAlopog tumou TCL T313D
OUPHOP@WVETAL PE TNV odnyia 2014/53/EE. To
TIANPES KEILEVO TNG SNAWONG GUHHOPPWONG ™G EE
givat SlaBéopo oty napakatw dtevbuvon Internet:
https:/www.tcl.com/global/en/EC_DOC

SAR Kkat padtokupata

Autn 1 ouokeun mAnpotl Tig Slebveig odnyieg yia v €ékBeom oe
padlokvpata.

Ot odnyieg €kOeaNG o€ PASIOKUUATA XPNOLHOTTOOLY [ld Hovasda
HETPNONG TOL elval Yvwot wg Edikdg Pubuog Amoppognong 1
SAR. To 6pto SAR yia popntég cuokeueg eivat 2 W/kg yia to SAR
KEPAANG Kal To SAR @opnTwy CUCKELWV 0To owua, kat 4 W/kg
yia 1o SAR yla ta dkpa.
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Katd ™ petagopd tou mpoidvtog N Katd tn Xpnon, evw To
(PEPETE KOVTA OTO OWHA OAG, VO XPNOLHUOTIOLETE EYKEKPLUEVO
akeooudp Omwg OMKn N va Slampeite anootacn 5 mm and
TO OWHA TIPOKEWWEVOU VA €EAOQANOTEL | CUHHOPOWON HE TG
anatmoelg g €ékBeong oe padlokvparta. Exete umoym ot o
TIPOIOV EVEEXOMEVWG VA EKTTEWITEL AKTIVOBOAIG AKOMN KL OTav Sev
TPAYHATOTOLELTE KATola KATom.

H péylomn tiun SAR yla autd To HOVTENO Kal TI§ GUVORKES Ut
TIG OTIOIEG £XEL KATAYPAWPEL

Tyun SAR yia to ke@ah | LTE Zwvn Zuxvomtwy 1 | 0,30 W/kg

Ty SAR via 1o otoua LTE Zwvn Zuxvomtwyv 3 | 1,46 W/kg
(5 mm)

SAR yia ta akpa . ,

(0 mm) LTE Zwvn Zuxvomtwy 3 | 2,89 W/kg

ZWVEG CUXVOTNTWV Kat MEYLOTN LoXUG
PASLOGUXVOTNTWYV

AUTOG 0 PaSLOEEOMALOMOG AELTOUPYEL OTIG TAPAKATW J{WVES
OUXVOTHTWY Kat oTnV €8¢ HEYLOTN LOXU PASLOCUXVOTHTWV:

GSM 900MHz: 33,5 dBm

GSM 1800MHz: 30,5 dBm

UMTS B1 (2100MHz): 23,5 dBm

UMTS B8 (900MHz): 23,5 dBm

LTE FDD B1/3/7/8/20/28 (2100/1800/2600/900/800/700MHz): 24 dBm
Bluetooth Zwvn Tuxvomtwy 2,4GHz: 4,13 dBm

AuTY) 1) CUOKEUT) UTTOpEL va Aettoupyel Xwpig TePLOpLOPOUG ot OAa
Ta Kpam-péAn g EE.

levikég mMAnpo@opieg

e AlevBuvon oto Awadiktuo: tcl.com

e Kévipo oépBig Kkat emokevwv: MetaBeite otov 0TdTONO
pag  https:/www.tcl.com/global/en/support-mobile  ywa va
Bpeite TOV TOMKO APOUO TNMAEPWVIKYG EEUTNPETNONG KAl TO
£EOUCLOBOTNEVO KEVTPO ETILOKEUNG VLA TN XWPA 0ag.

® MAnpeg eyxetpidio xpriom: MetaBeite otn SievBuvon tcl.com yua
Va KaTeBACETE TO TTANPEG EYXELPIBLO XP1IONG TNG CUTKEUNG 0.
YTov OTOTONO Hag Oa Ppeite €va TUNHA HE EPWTINOELG KAl
anavtnoelg  (Zuxveg epwtioelg). Mrmopeite eniong va
EMIKOWVWVNOETE Hall pag péow email yia omoladmote anopia
£XETE.
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o Kataokevaotig: TCL Communication Ltd.

® AwevBuvon: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong
Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong

© Aladpopy NAEKTPOVIKNG 1 : Ayyigte P
Kavoviopoi kat ac@diewa 1 n)\nKrpo)\ovncrrE *#O7#, ya va
Bpeite TEPIOCOTEPEG MANPOPOPIEG OXETIKA He TNV emtorpavon® .

AvaBaduion Aoylopukou

To KkbéoTOG OUVEEONG TIOU OXeTileTal pe Tnv evpeom, AN kat
EYKATAOTAON EVNHEPWOEWY AOYIOMIKOU Y4 TO AELTOUPYLKO
OUOTNHA TNG CUOKEUTG 0aG SLAPEPEL AVANOYA HE TO TTIPOYPOUA
OTO 07100 £XETE EYYPAPEL QTG TNV ETAPELAG TAG TNAETUKOWWVIWV.
Eav apvnBeite 1) av exAoeTe va KAVETE A EVNHEPWOT, WITOPEL
Va EMMPEACTEL | andd0oom NG CUOKEVG 0ag Kal, o€ MePimTwon
EVNUEPWONG aoPaleiag, va ekOECETE TV OUOKEUT 0ag OF
eundBela ao@akeiag. Ma MePLOCOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE
TNV EVNHEPWOT AOYLOMIKOU, peTaBeite otn SlebBuvon tcl.com

ANAwoM armoppTou XPY)ONG CUCKEUNG
Tuxév mpoowrikd Sedopéva mou polpacthkate pe v TCL
Communication Ltd. 6a xewplotolv olppwva pe ™ SHAwon
anoppftou. Mropeite va eAéyEete T Inpeiwon amoppntou
petaBaivovtag otov oToTond pag: https:/www.tcl.com/global/en/
communication-privacy-policy

Arnoroinon gubuvng

Evééxetal va UMAPXOUV OPLOUEVEG SLAPOPEG AVAUECT OTNV
TEEPLYPAPT] TOU EYXELPISIOU XPNONG Kat TN Aertoupyia ™G
OUOKEUY|G, avaloya HE TNV €kS00T AOYLOMIKOU TNG CUOKEUNG
oag N TG eBIKEG LUNMMPETIEG TNG TNAEPWVIKNG eTatpeiag. H TCL
Communication Ltd. 8ev @épeL kapia Vo) euBUVn yla TETOLEG
Slapopég, eav uTapxouy, oUTE Yid TG TIOAVEG ENMUTTWOELG TOUG, I}
oroia euBUVN BaPUVEL ATTOKAELTTIKA TO XELPLOTY).

W Avahoya pe Tn XWpa.
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Meploplopévn eyyunon

QG KATAVOAWTNG, EVOEXETAL VA EXETE €VVOPA (KATOXUPWHEVA)
Skawwpata emumAéov autwv Tou Kabopilovtal oty mapovod
Meploplopévn  Eyylnon mou mpoo@épel o Kataokeuaotng
€DENOVTIKA, OMWG QUTA TIOU TTPOPAENOVTAL AMG TOUG VOHOUG
nepl mpooTaciag KATAVAAWTWY NG Xwpag otnv omoia eite
(«Akawwpata  Katavalwtyp). H  mapovoa [Meploplopévn
Eyyunon opilel OUYKEKPIUEVEG KATAOTACEL, KATA TIG OMoieg O
Kataokeuaotg Oa mapéxet 1) Sev Ba mapéxel péoa anmokataotaons
ywa ™ Xuokeuny TCL. H mapovoa [MMeploplopévn Eyyimon Sev
neplopiel oUuTe ekalpel kamow and ta Awawpata Katavalwth
T0U SlabEtete Kau oxetidovrat pe t Xuokeun TCL.

Ma MePLOoOTEPES TANPOPOPIES OXETIKA UE TNV TIEPLOPLOKEVN
gyyunon, petapeite om SlevBuvon https:/www.tcl.com/global/
en/warranty

T € MEPUTTWOT) OTTOLOUSITOTE EAATTWHATOS TNG CUOKEUNG 0ag,

TO OM0i0 0ag EMITOSIEL ATTO TNV KAVOVIKY XPY|OM NG, TIPENEL VA
EVNUEPWOETE AUEOWG TOV TIPOUNOEUTN 0aAG KAl VA TIPOTKOMOETE
TN OUOKEUT 0ag Hadl He TNV anodelEn ayopag.
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Seguranga e utilizacao

qﬂ Leia atentamente este capitulo antes de utilizar o dispositivo.
O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer danos que
possam resultar em consequéncia de uma utilizacao incorreta
ou contraria as instrucées contidas no presente documento.
« Nao utilize o dispositivo se o veiculo ndo estiver estacionado num
local seguro. A utilizagdo de um dispositivo na mao durante a
conducao ¢é ilegal em muitos paises.
e Cumpra as restricbes sobre a utilizacdo especifica em
determinados locais (hospitais, avides, bombas de gasolina,
escola, etc.).
Desligue o dispositivo antes de entrar num avido.

Desligue o dispositivo sempre que se encontrar em instalagbes de
satde, exceto nos locais designados.

Desligue o dispositivo sempre que se encontrar nas proximidades
de gas ou liquidos inflaméaveis.

Ao utilizar o dispositivo, obedeca rigorosamente a toda a
sinalizacéo e instrucdes existentes em depdsitos de combustiveis,
estagoes de servico, fabricas quimicas ou em qualquer atmosfera
potencialmente explosiva.

Desligue o dispositivo mével ou dispositivo sem fios quando se
encontrar numa zona de detonacdo ou em zonas com sinalizacao
para desligar "radios de duas vias" ou "dispositivos eletronicos"
para evitar provocar interferéncias nas operacdes de detonagao.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para
determinar se o funcionamento do seu dispositivo pode interferir
com o funcionamento do seu dispositivo médico. Se o dispositivo
estiver ligado, deve ser mantido a, pelo menos, 15 cm de qualquer
dispositivo médico, tal como pacemaker, aparelho auditivo ou
bomba de insulina, etc.

Nao deixe que as criancas utilizem e/ou brinquem com o
dispositivo e respetivos acessérios sem supervisao.

Para reduzir a exposicao a ondas de radio, recomendamos que:

- Utilize o dispositivo com boa rececdao de sinal, conforme
indicado no ecra (quatro ou cinco barras);

- Utilize o kit maos-livres;

- Efetue uma utilizacdo razoavel do dispositivo, particularmente
no caso de criancas e adolescentes, por exemplo, evitando
chamadas noturnas e limitando a frequéncia e a duragdo das
chamadas;

- Mantenha o dispositivo afastado da barriga de gravidas ou do
abdémen inferior de adolescentes.
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e Ndo exponha o dispositivo a condi¢ées meteorolégicas ou
ambientais adversas (humidade, chuva, infiltracio de liquidos, po,
ar maritimo, etc.). A amplitude da temperatura de funcionamento
recomendada pelo fabricante é de 0 °C (32 °F) a 40 °C (104 °F).
A mais de 40 °C (104 °F) a legibilidade do ecrd do dispositivo
pode ficar diminuida, embora seja uma situacao temporaria e
sem gravidade.

e Utilize apenas baterias, carregadores de bateria e acessorios
compativeis com o modelo do dispositivo.

e Nao utilize um dispositivo danificado, tal como um dispositivo
com um ecra partido ou uma tampa traseira muito danificada, pois
poderé causar ferimentos.

* Ndo mantenha o dispositivo ligado ao carregador com a bateria
totalmente carregada durante muito tempo, pois podera provocar
o sobreaquecimento e reduzir a vida atil da bateria.

e Nao durma com o dispositivo em cima de si ou na sua cama.
Nao coloque o dispositivo por baixo de um cobertor, almofada
ou debaixo do seu corpo, especialmente quando ligado ao
carregador, pois podera provocar o sobreaquecimento do mesmo.

PROTEJA A SUA AUDICAO
@ Para prevenir possiveis lesdes auditivas, nio utilize

os niveis de volume mais elevados durante longos
periodos. Tenha cuidado ao colocar o dispositivo junto
ao ouvido enquanto estiver a utilizar o altifalante.

Licencas
9" Com licenca e certificagdo Bluetooth SIG, Inc. TCL
T313D ID da declaracédo Bluetooth D065426

Eliminacao de residuos e reciclagem

O dispositivo, os acessérios e a bateria devem ser eliminados de

acordo com as regulamentacdes ambientais em vigor no local.

A presenca deste simbolo no seu dispositivo, na bateria e nos

acessorios significa que estes produtos devem ser levados a:

- Centros de eliminacdo de residuos municipais com
contentores especificos.

- Contentores de recolha nos pontos de venda.

Serdo assim reciclados, evitando que as substancias

sejam eliminadas no ambiente.

Nos paises da Unido Europeia: Estes pontos de recolha sio

disponibilizados gratuitamente. Todos os produtos com este sinal

devem ser levados até estes pontos de recolha.
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Em jurisdicdes fora da Unido Europeia: Os itens de equipamento
com este simbolo ndo devem ser eliminados nos contentores
normais se a sua jurisdicdo ou regiao tem instalacées de recolha e
reciclagem adequadas; em vez disso, devem ser levados a pontos de
recolha para que sejam reciclados.

Bateria

De acordo com os regulamentos aplicados ao transporte aéreo,
a bateria do seu produto ndo se encontra totalmente carregada.
Carregue-a primeiro.

- Nao tente abrir a bateria (devido ao risco de gases téxicos e
queimaduras).

- Para um dispositivo com uma bateria ndo removivel, ndo tente
ejetar ou substituir a bateria.

- Nao fure, desmonte ou provoque um curto-circuito na bateria.

- Para um dispositivo monobloco, ndo tente abrir ou furar a tampa
posterior.

-Nao queime nem elimine uma bateria usada ou dispositivo
como se de lixo doméstico se tratasse, nem os armazene a
temperaturas acima dos 60 °C (140 °F), tal pode resultar numa
explosao ou na fuga de liquidos ou gases inflamaveis. De igual
modo, sujeitar a bateria a uma pressdo atmosférica extremamente
baixa pode resultar numa explosao ou no derrame de liquido ou
gas inflamavel. Utilize a bateria apenas para a finalidade com que
foi concebida e recomendada. Nunca utilize baterias danificadas.

ATENGAO: RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR

SUBSTITUIDA POR UM TIPO DE BATERIA INCORRETO. ELIMINE

AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM AS INSTRUCOES.

Carregador (Por favor, utilize o carregador
disponibilizado com o produto)

A amplitude da temperatura de funcionamento dos carregadores de
ligacdo a rede elétrica ¢ de: 0 °C (32 °F) a 40 °C (104 °F).

Os carregadores concebidos para o seu dispositivo estdo em
conformidade com a norma para a seguranca de utilizacdo de
equipamentos de tecnologias da informacdo e de equipamentos
de escritério. Também se encontram em conformidade com a
diretiva de concegao ecolédgica 2009/125/CE. Devido as diferentes
especificacdes elétricas aplicaveis, um carregador que adquirir
numa jurisdicdo pode nao funcionar noutra jurisdicdo. Devem ser
utilizados apenas para carregamento.

Modelo: XT-252A-5055/XT-536B-5055A/XT-252E-5055

Tensao de entrada: 100~240 V
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Frequéncia CA de entrada: 50/60 Hz

Tensao de saida: 50 V

Corrente de saida: 0,55A

Poténcia de saida: 2,75W

Eficiéncia ativa média: 69,0%

Consumo de energia sem carga: 0,1W/0,075W/0,075W

Declaracdo de conformidade da Diretiva
para equipamentos de radio

Pelo presente, a TCL Communication Ltd. declara que
c E o equipamento de radio de tipo TCL T313D esta em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto
completo da declaracdo de conformidade da UE esta
disponivel no seguinte endereco:
https:/www.tcl.com/global/en/EC_DOC

SAR e ondas de radio

Este dispositivo cumpre as diretrizes internacionais relativas a
exposicdo a ondas de radio.

As diretrizes relativas a exposicdo a ondas de radio utilizam uma
unidade de medida conhecida como Taxa de Absorcao Especifica
(Specific Absorption Rate ou SAR). O limite de SAR para dispositivos
moveis é de 2 W/kg para SAR junto a cabeca e SAR junto ao corpo
e de 4 W/kg para SAR junto aos membros.

Quando transportar o produto ou se o utilizar junto ao corpo,
utilize um acessério aprovado, como uma bolsa, ou mantenha uma
distancia de 5 mm em relacdo ao corpo para garantir o cumprimento
dos requisitos de exposicdo a RF. Tenha em atencdo que o produto
pode transmitir mesmo quando nao esta a fazer uma chamada.

Nivel maximo de SAR para este modelo e condi¢des em que
esse nivel foi registado:

SAR Cabeca LTE Banda 1 | 0,30 W/kg

SAR quando utilizado junto ao

corpo (5 mm) LTE Banda 3 | 1,46 W/kg

SAR quando utilizado junto aos

membros (0 mm) LTE Banda 3 | 2,89 W/kg
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Bandas de frequéncia e poténcia maxima
de radiofrequéncia

Este equipamento de radio funciona com as seguintes bandas de
frequéncia e a poténcia méaxima de radiofrequéncia:

GSM 900MHz: 33,5 dBm

GSM 1800MHz: 30,5 dBm

UMTS B1 (2100MHz): 23,5 dBm

UMTS B8 (900MHz): 23,5 dBm

LTE FDD B1/3/7/8/20/28 (2100/1800/2600/900/800/700MHz): 24 dBm
Bluetooth banda 2,4GHz: 4,13 dBm

Este dispositivo pode ser utilizado sem restricoes em qualquer
estado membro da UE.

InformacGes gerais

e Endereco de Internet: tcl.com

e Linha direta de assisténcia e centro de reparagdo: Aceda ao
nosso site https:/www.tcl.com/global/en/support-mobile para
localizar o niimero da linha direta de assisténcia local e o centro
de reparacdo autorizado para o seu pais.

e Manual de utilizador completo: Aceda a tcl.com para transferir o
manual de utilizador completo do seu dispositivo.
No nosso website, podera consultar as perguntas mais frequentes
(FAQ). Pode ainda contactar-nos por e-mail para esclarecer
quaisquer duvidas que possa ter.

e Fabricante: TCL Communication Ltd.

e Endereco: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong
Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong

e Caminho para rotulagem eletrénica: Toque em Definices >
Regulamentos e Seguranca ou prima *#07#, para encontrar mais
informacdes sobre a rotulagem ™.

Atualizacao do software

Os custos de ligagdo associados a localizagdo, transferéncia e
instalacdo das atualizagbes de software para o sistema operativo do
seu dispositivo variam consoante a oferta que subscreveu no seu
operador de telecomunicacoes.

Recusar ou esquecer-se de instalar uma atualizacdo pode afetar o
desempenho do dispositivo e, em caso de atualizacdo de seguranca,
expor o seu dispositivo a vulnerabilidades de seguranga. Para obter
mais informacdes sobre a atualizacdo do software, aceda a tcl.com

W Depende do pais.
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Declaracao de privacidade para utilizacao
do dispositivo

Quaisquer dados pessoais partilhados com a TCL Communication Ltd.
serdo tratados de acordo com a nossa Declaracéo de privacidade. Pode
verificar a nossa Declaragdo de privacidade no nosso site: https:/www.
tcl.com/global/en/communication-privacy-policy

Renlncia de responsabilidade

Poderao existir algumas diferencas entre a descricdo do manual
do utilizador e o funcionamento do dispositivo, dependendo da
versao do software do mesmo ou de certos servicos do operador.
A TCL Communication Ltd. ndo serd responsabilizada por essas
diferengas, caso existam, nem pelas suas potenciais consequéncias,
cuja responsabilidade sera assumida exclusivamente pelo operador.

Garantia limitada

Como consumidor, o Cliente podera ter outros direitos legais
(estatutarios) além dos estabelecidos na presente Garantia Limitada
oferecida voluntariamente pelo Fabricante, como €é o caso das leis
de defesa do consumidor do pais de residéncia do Cliente ("Direitos
do Consumidor"). Esta Garantia Limitada estabelece determinadas
situagdes em que o Fabricante apresentara ou ndo uma solucdo
para o dispositivo TCL. A presente Garantia Limitada nao limita nem
exclui qualquer Direito de Consumidor do Cliente no que respeita
ao dispositivo TCL.

Para mais informagdes sobre a garantia limitada, aceda a
https:/www.tcl.com/global/en/warranty

Na eventualidade de qualquer defeito no dispositivo que impeca

a utilizacdo normal, deve informar imediatamente o vendedor e
apresentar o dispositivo com a fatura original.
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